
Armação positiva das lajes do pavimento Baldrame (Eixo X)
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Armação positiva das lajes do pavimento Baldrame (Eixo Y)

escala 1:50

L1 L2

L3

L4 L5

L6

L7

L8 L9

L10

L11

L12 L13

Planta de vigotas pré-moldadas
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Armação negativa das lajes do pavimento Baldrame (Eixo X)
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Armação negativa das lajes do pavimento Baldrame (Eixo Y)
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RELAÇÃO DO AÇO

Negativos X Negativos Y

AÇO N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 171 68 11628

2 5.0 8 249 1992

3 5.0 16 58 928

4 5.0 8 347 2776

5 5.0 4 274 1096

6 5.0 4 274 1096

7 5.0 4 507 2028

8 5.0 4 506 2024

9 5.0 4 465 1860

RESUMO DO AÇO

AÇO
DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10%

(kg)

CA60 5.0 254.3 43.1

PESO TOTAL

(kg)

CA60 43.1

Volume de concreto (C-30) = 4.78 m³

Área de forma = 0.00 m²
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